2024年7月30日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:桂传宝

文明游园树新风 志愿服务我先行

本报讯(记者廖凌云)为倡导健康绿色游园新风,增 强文明游园意识,营造有序游园环境,自7月20日淮南 春申湖公园正式开园以来,共青团谢家集区委积极组织 青年志愿者开展志愿服务活动。

活动中,青年志愿者身穿红马甲穿梭在园中。当好 宣传员,向广大市民游客宣传《致春申湖游客的一封 信》,呼吁大家自觉遵守园区文明游园规定,同时宣传未 成年人保护和预防溺水等相关知识;淮南春申湖公园面 积大,青年志愿者当好咨询员,主动对接游客需求,提供 交通问询、景点导览、公厕指引等便民服务;对园区出现 的不文明行为,青年志愿者当好文明劝导员,对公园内 乱扔垃圾、躺卧座椅等不文明行为进行劝导,引导大家 文明游园。

随着志愿服务活动的开展,进一步提高了广大群众 的文明出游意识,也展现了当代青年志愿者良好的精神 风貌和青春风采。下一步,团谢家集区委将继续弘扬



(图片由共青团谢家集区委提供)

"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神,充分发挥青 年优势,引领青年志愿者主动作为,共同守护美丽家园。

> 本报讯(记者 苏国义 摄影报道)提起昙 花,很多人脑海中马上会蹦出一个成语"昙花 一现"。昙花有"月下美人"之称,一般夜间开 放,从张开花苞到逐渐凋谢,时间较为短暂。7 月24日晚,淮河早报、淮南网记者在市民王女 士院中捕捉到了昙花的盛开瞬间。

> "这盆昙花我们养了4年,今年是第一次同 时开放这么多。"晚9时许,王女士的院子里站 了七八位朋友,他们都是慕名前来观看昙花 的。王女士介绍,这盆昙花是她4年前从一个 垃圾桶旁捡回的,当时已是枝叶枯萎,特别喜 欢养花的王女士心生怜悯,当即把这盆花搬到 车上,带回家中进行抢救性养护。经过一年多 的调理,这盆昙花慢慢恢复了生气,王女士也 适时给它更换了花盆和土壤。

> 今年,这盆昙花枝繁叶茂,进入7月长出近 40个花骨朵,为防止养分过度消耗,王女士剪 去了10多个花骨朵,剩余的花骨朵近几日在晚

> 记者注意到,这盆昙花的花骨朵白天处于 收拢状态,晚上8时左右,开始含苞欲放。之 后,花朵越涨越大,晚9时左右彻底绽放,总数 达到18朵之多。此时,绽开的乳白色略带一点 粉红的花朵,在微风吹拂下,犹如灯下美人翩 翩起舞,摇曳生姿,芳香怡人。晚10时许,盛开 的昙花开始慢慢闭合,垂下脑袋,直至凋谢,正 如成语所言,昙花一现。





活动时间

2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径

用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活 动页面;支付时可享每单满1元立减0.99元优惠,每月每位用 户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备 参与,每月优惠数量有限,先到先得。







扫码查看活动小区